

Pisa, 19 luglio 2023

OGGETTO: INTEGRAZIONE IN MERITO ALL' AVVISO DI INDAGINE INFORMALE DI MERCATO PER L'ACQUISIZIONE DI PREVENTIVI FINALIZZATI ALL'AFFIDAMENTO DIRETTO EX ART. 50, COMMA 1, LETT. B), DEL D.LGS. N. 36/2023, DELL'APPALTO PER LA FORNITURA DEL SERVIZIO "DI ORGANIZZAZIONE LOGISTICA DEGLI EVENTI ORGANIZZATI NELL'AMBITO DELL'EDIZIONE 2023 DELL'INTERNET FESTIVALE DEL MEETING ANNUALE REGISTRO/REGISTRAR"

Con riferimento alla manifestazione di cui all'oggetto, Prot. N. 214219 del 10/07/2023, si comunica che la data di scadenza per presentare offerta tecnica e preventivi è prorogata al 29 luglio 2023 ore 13:00.

Di seguito rettifiche ed integrazioni relative al chiarimento pubblicato in data 19/7/2023:

Quanto scritto a pagina 5, Evento 2: Cybersecurity Day 2023

- fornire altri servizi (transfer, accomodation, fee, pranzi e cene di lavoro):
- copertura degli oneri (che comprendono organizzazione, gestione dei viaggi e dell'accomodation, eventuale fee) derivanti dalla partecipazione di ospiti individuati dal Registro .it per un importo massimo stimato di € 3.000,00 (Iva esclusa).
- organizzazione di una cena in un ristorante del centro città (il 5 o il 6 ottobre, data da verificare) per un max di 20 pax

si sostituisce come segue:

- **fornire altri servizi (transfer, accomodation, fee, pranzi e cene di lavoro):**
 - copertura degli oneri (che comprendono organizzazione, gestione dei viaggi e dell'accomodation, eventuale fee) derivanti dalla partecipazione di ospiti individuati dal Registro .it per un importo massimo stimato di € 3.000,00 (Iva esclusa)
 - organizzazione di una cena in un ristorante del centro città (il 5 o il 6 ottobre, data da verificare) per un max di 20 pax

Pertanto la **RISPOSTA 1** alla **DOMANDA 1** del chiarimento del 19/7/2023 relativo a "copertura degli oneri ecc." è:

È da intendersi che al proponente è richiesto di coprire gli oneri che comprendono organizzazione, gestione dei viaggi e dell'accomodation, eventuale fee derivanti dalla partecipazione di ospiti individuati dal Registro .it per un importo massimo stimato di € 3.000,00 (Iva esclusa). Non è noto, al momento, il



numero degli ospiti, ma i servizi da fornire saranno concordati con il Registro fino alla concorrenza massima della cifra indicata (3.000 euro IVA esclusa).

La **RISPOSTA 2** alla **DOMANDA 2** del chiarimento del 19/7/2023 "organizzazione di una cena ecc." è:

Al proponente è richiesta l'organizzazione di una cena in un ristorante del centro città il 5 o 6 ottobre (data da verificare) per un max di 20 persone. È possibile avere un menù fisso, purchè preveda delle varianti: a titolo di esempio "vegetariano" "allergie" o "intolleranze". Il costo è da considerarsi all'interno del preventivo.

Chiarimento sul Modello di offerta economica pubblicato sull'urp in data 19 luglio 2023

Si comunica che a pagina 2 della richiesta di preventivo paragrafo "Termine e modalità presentazione preventivo" è stato riportato erroneamente la dicitura *Preventivo economico sulla base del modello allegato*.

Ai soggetti intinteressati è richiesto di inviare un proprio preventivo economico redatto su carta intestata, firmato digitalmente da un titolare/legale rappresentante/procuratore in grado di impegnare il soggetto in cui siano evidenziate le singole voci:

- A) Costo totale dell'evento 1
- B) Costo totale dell'evento 2
- C) Costo totale dell'evento 3
- D) Costo della manodopera
- E) Fee agenzia
- F) COSTO TOTALE OFFERTA : Somma di A+B+C+D+E

Al punto D si richiede di inserire Costi della manodopera e Costi della sicurezza aziendale

Domanda 3:

L'importo del servizio è fisso di 39.000€ o richiedete un ribasso?

Risposta 3:

il prezzo offerto non può superare la base d'asta

Domanda 4:

A pagina 4 si parla dell' EVENTO 1: Evento Centenario CNR a Pisa nel programma di Internet festival, che presumibilmente si riferisce, leggendo il punto 1, ai giorni 5-6 ottobre. Tuttavia, nella sezione gestione sala, si scrive "addobbo floreale dell'Auditorium dell'Area della Ricerca di Pisa (da effettuarsi il 23 novembre pomeriggio), che sia consono all'occasione, alla regia dell'evento, alla location stessa;"



l'evento 1 quindi si svolge nelle date del 5-6 ottobre o si riferisce al 24 novembre (che noi abbiamo invece compreso essere l'evento 3)?

Risposta 4:

per l'Evento 1: evento Centenario CNR che si terrà il giorno 5 ottobre 2023 al proponente è richiesto di allestire con un addobbo floreale consono all'occasione il palco dell'Area della Ricerca di Pisa (da allestire nel pomeriggio del 4 ottobre 2023 concordando l'orario con la stazione appaltante)

Domanda 5:

Nei giorni 7-8 ottobre conferma che non ci sono eventi che coinvolgano noi fornitori?

Risposta 5:

non sono previsti eventi

Domanda 6:

L'abilitazione al MEPA è conditio sine qua non per presentare l'offerta o può essere fatta nel caso di vostro eventuale interesse a procedere?

Risposta 6:

Sì

Domanda 7:

Evento 1 pagina 4: "Servizio gestione ospiti: Il proponente dovrà provvedere alla copertura della fee derivante dalla partecipazione di ospiti (1) giornalista individuato dalla Stazione appaltante, per un importo stimato di € 6.000,00 (Iva esclusa). Si richiede anche il servizio di ospitalità con copertura di viaggio in treno a/r e pernottamento per una notte." > essendoci scritto "anche" significa che i 6000 euro coprono esclusivamente la fee del giornalista e non coprono il servizio di ospitalità + viaggio + pernottamento, che sono quindi da considerarsi extra rispetto ai 6000 euro?

Risposta 7:

Il proponente dovrà provvedere alla copertura della fee derivante dalla partecipazione di ospiti (1) giornalista individuato dalla Stazione appaltante, per un importo stimato di € 6.000,00 (Iva esclusa). Il servizio di ospitalità con copertura di viaggio in treno a/r e pernottamento per una notte non sono compresi nei 6000 euro pertanto vanno computati a parte.

Domanda 8:

Evento 3 pagina 6: "stampa e allestimento di grafica dedicata all'evento (locandine, programmi, segnaletica, cavalieri, ecc). Il materiale esecutivo verrà fornito dalla stazione appaltante." Non sono in alcun modo specificate per questo evento, del 24 novembre, le caratteristiche e quantità



delle stampe. Quante locandine? Quanti programmi? Misure? Differiscono evidentemente da quelle dell'evento 2.

Risposta 8:

Indicativamente: 10 locandine (formato maggiore si A4 ma ancora da definire), 150 programmi (formato A4), 20 cartelli di segnaletica (formato A4), 20 cavalieri

Il Direttore

Dott. Marco Conti

